



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BACĂU

COMUNICAT DE PRESA

În perioada 14.05.2024 - 17.05.2024, ITM BACAU, sub coordonarea Inspecției Muncii București, a desfășurat Campania națională pentru verificarea modului în care sunt respectate prevederile legale privind încheierea și executarea contractelor individuale de muncă, precum și prevederile legale privind cerințele minime de Securitate și sănătate în muncă de către angajatorii care desfășoară activități din domeniile :

“Activități de pompe funebre și similare”-cod CAEN 9603

Comerț cu amănuntul al florilor, plantelor și semințelor, comerț cu amănuntul al animalelor de companie și a hranei pentru acestea, în magazine specializate”-cod CAEN 4776

Comerț cu ridicata al florilor și plantelor”-Cod CAEN 4622

Cultivarea plantelor pentru înmulțire(inclusiv cultivarea plantelor ornamentale, flori etc.)” - cod CAEN 0130”

Obiectivele campaniei au vizat identificarea și verificarea agenților economici care desfășoară activitate în domeniile sus-menționate precum și creșterea gradului de conștientizare al angajatorilor și lucrătorilor în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniile relațiilor de muncă și a securității și sănătății în muncă. Principalele obiective au fost:

- Creșterea gradului de conștientizare al angajatorilor și al lucrătorilor din domeniul vizat în ceea ce privește respectarea prevederilor legale în domeniile relațiilor de muncă și securității și sănătății în muncă;
- Eliminarea neconformităților constatate, prin dispunerea de măsuri obligatorii pentru remedierea neconformităților și aplicarea sancțiunilor contravenționale corespunzătoare.

Inspectorii de muncă din cadrul ITM BACAU au efectuat 24 de controale.

Str. Ioniță Sandu Sturza, nr. 63A, etaj 3, Bacău
Tel.: +4 0234 523233; fax: +4 0234 520397
E-mail: itmbacau@itmbacau.ro
www.itmbacau.ro | www.romania2019.eu

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

Din punct de vedere al **securitatii si sanatatii in munca** au fost constatate 11 neconformitati pentru care s-au aplicat tot atatea masuri de intrare in legalitate si 7 de sanțiuni contravenționale, dintre care 3 de amenzi în valoare de 24.000 de lei și 4 avertismente.

Principalele nereguli sanctionate au fost: Instruire necorespunzatoare din punct de vedere al securitatii si sanatatii in munca si lipsa instructiunilor de utilizare a echipamentelor de munca.

Din punct de vedere al **relatiilor de munca** la cele 24 societati verificate au fost gasite 2 persoane prestand activitati fara a avea incheiate contracte individuale de munca, fiind sanctionate cu amenzi in valoare de 40.000 lei . A mai fost aplicat un avertisment pentru nerespectarea legislatiei referitoare la acordarea repausului saptamanal.

Compartiment Comunicare și Relații cu Publicul
DAN BUFTEA